



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

Edital N° 65/2019 – RETIFICAÇÃO 04

Programa Institucional de Projetos e Bolsas de Extensão (PIpBEX)

Onde se lê:

9. Cronograma:

Lançamento do Edital	10/12/2019
Período de Inscrição	10/12/2019 e 04/03/2020
Início da Pré Seleção	05/03/2020
Homologação das propostas	13/03/2020
Data limite para recurso	16/03/2020
Início da Seleção	17/03/2020
Fim da Seleção	03/04/2020
Data Limite para recursos	07/04/2020
Divulgação da Seleção	13/04/2020
Vigência das Bolsas	15/04 a 15/10/2020 (6 meses)

Leia-se:

9. Cronograma:

Lançamento do Edital	10/12/2019
Período de Inscrição	10/12/2019 e 04/03/2020
Início da Pré Seleção	05/03/2020
Homologação das propostas	13/03/2020
Data limite para recurso	16/03/2020
Início da Seleção	17/03/2020
Fim da Seleção	03/04/2020
Divulgação do resultado parcial	13/04/2020
Data Limite para recursos	15/04/2020
Divulgação da Seleção	16/04/2020
Vigência das Bolsas**	A definir

* Os recursos deverão ser encaminhados exclusivamente via SUAP
(EXTENSÃO > Projetos > Interposição de Recurso)



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA**

**** Em virtude da suspensão das atividades acadêmicas (IN 01/2020/IFSertão-PE). A vigência das bolsas será redefinida quando do retorno das atividades acadêmicas.**

Os demais itens do edital e retificações 01 e 02 permanecem inalterados.

Petrolina, 13 de março de 2020.

Vitor Prates Lorenzo
Pró-Reitor de Extensão e Cultura